

**Tantum Rosa® granules for oral solution**  
**Тантум Роза® – гранули за вагинален разтвор**

**Прочетете внимателно листовката, защото тя съдържа важна за Вас информация.**

Може да закупите лекарството без рецепта. Все пак, ако се нуждаете от Тантум Роза, бъдете внимателни, за да извлечете най-добрите резултати от лечението.

- Запазете листовката. Може отново да я прочетете.
- Ако имате допълнителни въпроси, моля обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.
- Моля, незабавно уведомете лекаря или фармацевта си, ако забележите нежелани лекарствени реакции или други такива, неупоменати в тази листовка.

**В тази листовка:**

1. Какво е Тантум Роза и за какво се използва
2. Преди да започнете лечение с Тантум Роза
3. Как се прилага Тантум Роза
4. Възможни нежелани лекарствени реакции
5. Как се съхранява Тантум Роза
6. Допълнителна информация

**Какво съдържа Тантум Роза?**

Едно саше съдържа:

Активно вещество: бензидамин хидрохлорид (benzydamine hydrochloride) 0.5 g

Помощни вещества: триметилцетиламониев-р-толуолсулфонат, повидон и натриев хлорид.

**Лекарствена форма**

Гранули за вагинален разтвор

**Големина на опаковките**

Кутии с 5 или 10 пликчета

**Как действа Тантум Роза?**

Бензидамин притежава изразени противовъзпалителни и болкоуспокояващи свойства. При локално приложение бензидамин прониква добре в кожата и повърхността на лигавицата и подобрява състоянието на възпалените тъкани.

**Производители**

Angelini S.p.A, Рим, Италия

ЦСЦ Фармасютикъл - България ЕООД, ул. "Асен Йорданов" 10, София 1592

**Притежател на разрешението за употреба**

ЦСЦ Фармасютикъл Лтд – България ЕООД, ул. "Асен Йорданов" 10, София 1592



**Кога се употребява Тантум Роза гранули?**

Вулвовагинит и цервиковагинит от различен произход, включително вторични състояния след химио и лъчетерапия.

Пред и следоперативна профилактика при гинекологични операции.

**Кога не може да се прилага Тантум Роза гранули?**

Тантум Роза не трябва да се прилага при пациенти с алергия към някоя от съставките на лекарството.

**Може ли да се използва Тантум Роза гранули по време на бременност или кърмене?**

При употреба по предназначение е възможно използването на това лекарство при бременност и кърмене.

**Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Не оказва влияние

**Какво трябва да имате предвид?**

Локалното приложение на Тантум Роза не пречи на обичайните изследвания на тъканта.

При доказана причина за инфекцията (от бактерии, гъбички или други предизвикани от трихомонади възпаления на вагината) е необходимо допълване на лечението с Тантум Роза със съответната терапия, насочена към причинителя.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

**Може ли Тантум Роза гранули да се прилага едновременно с други лекарствени продукти?**

Да, тъй като не са познати взаимодействия с други вещества.

**Как се използва Тантум Роза гранули?**

Тантум Роза е предназначен за вагинални промивки.

Едно пликче Тантум Роза гранули се разтваря в ½ л. хладка вода.

Като вагинален душ за целта се използва обикновен дамски душ (например интимен душ Тантум Роза), който се пълни с разтвора. Канюлата се вкарва във вагината и съдържанието на бутилката се изпомпва докрай. След вливане на разтвора, накрайникът се изважда от вагината.

Вагиналните промивки се правят под душа, но също така и върху тоалетната чиния или бидето.

Готовият разтвор може да се използва и без вагинален душ, за почистване на външните интимни части.

**Колко често се прилага Тантум Роза гранули?**

В общия случай се правят една до две вагинални промивки дневно, в продължение на 10 дни.



**Какви нежелани лекарствени реакции може да предизвика разтворът Тантум Роза?**

Продължителното използване на лекарствени продукти за вагинално приложение може да причини алергични реакции.

**Какъв е срокът на годност и условията на съхранение на Тантум Роза гранули?**

Да не се използва след указаната на опаковката дата на годност.

Да се съхранява при температура под + 25 °С.

Да се пази от слънчева светлина.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

**Дата на последна актуализация на текста:**

Февруари 2008 г.

Ако има неясни въпроси, моля изисквайте специализирана консултация!

